

编者按:26班是个好的班级,好的集体,好的家园。我非常庆幸高中生活和26班的大家聚在一起,有时候会想,若是少了26班的孩子们,我的生活会变成怎样。26班的孩子们即使输了,依旧会加油;即使哭了,依旧会笑;即使有困难,依旧会坚持。孩子们总是相信,青春是一种过程,我们就在这样的过程中成长,磨砺。赢或输并不是最重要的,重要的是在青春这个舞台上我们参加过,我们流泪过,我们欢笑过,在青春的路上,我们是赢家!在这里,我想对26班的孩子们说一声:“我爱你们!”

# 青春是一种别样的范儿

文/李泽琪

“在山的这边海的那边有一群小精灵,他们活泼又聪明,他们勤劳又开朗。他们每天忙忙碌碌组建家园,一心一意为26班共奋斗。”高2014届26班的历史不长,2012年的7月份,69个满怀热血的少年聚在一起,碰撞自

己的思想,携手一起走过高中文科的生活。半年以来,欢乐时时刻刻萦绕在26班同学们的脸颊上。我们团结一致,我们精神集中,我们生活灿烂,我们秀出自己的青春,别样的范儿。



阳光帅气,笑容洋溢。我们“在一起”。

## 谁说文科班的男生「娘」

“娘”这个词不知道什么时候成为了所有文科班男生头顶上的阴霾,大家每每提到文科班的男生脑子里都会闪现“娘”这个字,但是这个所谓的定律在我们26班不复存在。我们大26班的男生是年级所有文科班男生中数量嘛,算得上是比较多的,“性价比”也是很高的。咦?为何是“性价比”很高呢?且听我道来。

高二伊始,学校举办了篮球比赛。26班的汉子们技压全场,荣获年级组冠军,一路勇猛击败对手,英俊潇洒,让26班名扬全校,这一了不起的成果当然要归能量全开的汉子们所属。在之后的年级足球赛中杀入决赛的小伙子们同样为26班争光添彩,在随后的决赛上也火力全开赢得联赛第二名的好成绩。26班的汉子们在赛场上争雄称霸,在赛场上挥洒青春,在赛场上为所有文科班的男生们恶狠狠的出了一口气。还有上半年的运动会,汉子们也不服输。老男人小悦悦(朱子悦)和窦汉奇捧回了三项全能亚军和季军;队长高总(高李浩)获得掷实心球冠军,跨栏比赛亚军;段育玮摘得男子800米长跑第二名。细数一下以上的好成绩,谁敢说文科班的男生“娘”呢?当然,仅仅是体育方面貌似过于显得汉子们四肢发达,在今年的全国模拟联合国大会FIY MUN中,孟维鹏先生光荣的成为西安中学唯一一位最杰出代表奖(Outstanding Delegate)。在大会上,孟维鹏先生的未来领袖的风范,优雅的绅士气息,精炼的言谈举止,让在场所有的参会成员都赞叹不已。另外,年级部举办的语文课本剧比赛中,王博灏同学饰演的陈玄礼“霸气侧漏”,他的震撼演出同样给人一种真男人的感觉。总之,26班的汉子们在各种场合充分证明他们真爷们的气概,让文科班全体男生包括他们自己扬眉吐气!

真心希望26班的雄壮男生队伍可以继续昂首挺胸地走下去,加油!

文科班,首先有一个共同的特点,女生占了全体人数的大半部分。如此庞大的女生队伍有时也会产生很大困扰,例如:跑操过程中口号声音像悄悄话,特点是稀稀疏疏,毫无威慑力;各种场合啦啦队不给力,以致场上的队员没有干劲等等。但是,威武雄壮的26班从未出现以上问题,当然在班长的带领下所有的女孩子们十分给力,声音洪亮,口号威力无穷,女孩子们平时潇洒、大方,班主任马杰老师的评价是:“我们班的女生当男生用,男生一个当两个用。”天哪,这是多么丰富的“资源”啊!那么,先看看我们班篮球赛中我们前无古人后无来者的“到位”口号吧:

二六二六,史上最牛,  
当前路者,片甲不留!

嘿,各位看官,我们的口号是不是超级霸气呢?别急,还有更亮的呢,

## 谁说文科班的口号“小”

田卓冬童鞋将号召力,领导能力发挥到极致为每一个篮球队员编了属于他们自己的口号并带领女孩子们为他们加油呐喊,请看:

我说高李浩你说帅,高李浩帅,高李浩帅!

育玮育玮,球场之最!

气宇轩昂,宇轩最强!

马赛马赛,荣耀归来!

罗斌罗斌,你最给力!

汉奇汉奇,勇创奇迹!

子悦子悦,必胜攻略!

看到以上前无古人后无来者的强大口

号,是否觉得这是一支传奇的啦啦队呢?篮球赛期间,26班的女孩子们的口号震撼了西中校园,在人人网上被许许多多知道或不知道的同学都有评论,而且决赛时各个班的同学都为大26班加油,最终结果就是女孩子们的嗓子第二天都说不出来了,当然这是后话。不只是篮球赛,每天的早操,班级所有同学的步伐整齐,口号洪亮,心往一处想,劲往一处使,建立早操活动示范班,取得一定成绩,并且多次受到学校和年级的赞赏。所以,文科班也可以像理科班一样气势磅礴,震撼人心。



篮球赛,我们赢了!

## 谁说文科班的气息“酸”

中国传统的文人气息多是儿女情长,缠绵悱恻。多数像柳永一般委婉清丽,类似于苏辛豪放派的数之又少,近代有戴望舒,林徽因,建国以后有舒婷等,都是淑丽,婉散。而典型的文科班又是多有文人情怀,喜欢偶发怅然,俗称“酸”。26班却很少散发出“酸”的气息,乍一看去,每个人活泼可爱,阳光开朗,写文章也少有。感叹望穿秋水,沧海桑田。

田卓冬,此文笔清丽,特点是抓人心弦。她从初中开始就写了好多小说,有的在杂志上已发表,内容主要是青少年成长中的情感问题,例如友情、亲情及待人处事。冬冬有一个本子,上面记录着她的每一次灵感,每一篇文章,并在年级和班级内部广泛流传。恩,真切希望冬冬可以实现她的作家梦,加油。思想独立的孙顶阳具有自己对社会独到的见解,例如地理课上的伟大名言:“地理学,我觉得就是常识”。孙顶阳靠他独创的地理常识学走遍天下,真的什么都不

怕。就连邓先武老师也对他这种得天独厚自己的能力赞美不已,给予高度评价:“孙顶阳这娃,简直把地理学活了。每个人都要向他学习。”还有我们的泽琪兄,虽然总是很愤青的对中国现状和未来发展担忧,但同时她是个十分浪漫的女孩子。这要从一次语文课上说起,苏轼和苏小妹“轻风细柳,映月梅花”填字之事。泽琪兄曰“轻风伴细柳,映月抚梅花”,解释道:轻风和细柳,映月和梅花分别是一对恋人,他们是在约会。哎,此解释可谓真是浪漫啊!以致马杰老师说:“她是个浪漫的人,将来会很幸福。”还有古风美女雪玮姐姐,此次语文课本剧中,班里课本剧《长恨歌》的剧本就是雪玮姐姐亲自执笔,演

出亲自排练。嗯,个人觉得,“此剧只应天上有,地上从未相交识。”话说,这样的文科班气息会“酸”吗?当然,还有我们每天笑容满面的权老师;每天都扬言自己长得最帅,甚至堪比明星的西中美男子秦源同学;看着天然呆实则精明无比的赛叔叔;偶尔爆出冷笑话high翻全场、萌死人不偿命的王归顺;舞台上支舞倾国倾城的蕾丝和逸云姐姐;乍看俊俏小生,再看自恋无比的阳光阿绅……你看,班里是不是很欢乐啊,虽然是文科班,我们还是很果敢、精炼,做事从不拖泥带水。尤其是每周五的大扫除,全体值日生坐镇,镇守本班。这样的文科班,还会“酸”气重吗?当然不。

一个班里最需要的是什么呢?当然是一个既有威严又亲近同学的班主任。一个班里最重要的是什么呢?当然是我们尊敬的老师们和亲爱的班干部喽。一个班里必须的是什么呢?当然是无与伦比的班级凝聚力喽。

首先说说我们的班主任马杰老师。马杰其人,俗称老马,小马,马哥……恩,各种马的聚合体,这里暂时称为马哥。想用一首诗来评价马同志:

四度春风化细雨,几番秋雨洗鸿沟。

粉笔无言写春夏,鞠躬尽瘁白发生。

马哥为了26班这些活宝精灵们可谓放弃了回家、吃饭、睡懒觉,每每当我们看到他时,马哥都在备课、看书、阅作业。和女生交心沟通,和男生称兄道弟,和班干齐心协力,和同学谈笑风生。这里我代表全体26班的孩子们对小马说一声:“马杰老师,我们就是太爱你了!”

再说说亲爱的地理老师邓先武邓哥。邓先武,人称邓哥。性格特点亲切,活泼,上蹿下跳;课堂气氛活跃,讲课风风火火,举例生动鲜活,思想独立创新,最为绝杀的是2012年的地理竞赛的命题凸显出邓哥的不拘一格。但是课堂上似乎总是不经意间流露本性:“哎呀,看看这幅图,贼霸气,是不是?啧啧,这些树,太可怜了,都只剩下桩子了。地球在受苦啊,罪魁祸首就是人,人呐。大家一定要养成良好习惯,捡垃圾太光荣,不捡垃圾超级可耻!”

还有同学们十分热爱的严肃活泼的西中何老师;温柔淑雅的邻家美女陈凯睿;谆谆教导、苦心为学生的高欢老师;人格魅力无穷、令人赞叹的姒吉霞老师。26班亲爱的老师们全心全意为同学着想,一心一意为同学未来发展导航。老师们,你们永远是同学们心中的指明灯,感谢你们的奉献,我们爱你,老师。

26班的精神还有亲爱的班干部们,班长田冬冬、逸云姐姐,学习委员一婷妹子,宣传委员阿超,体育委员窦汉奇、赛叔叔,文艺委员张晨露,卫生委员归顺、刘敬敬,纪律委员高总,还有勤劳的科代表们莎莎、鱿鱼、蕾丝、潇晗妹子,张月月,思琦,二师兄,金龟子,阿绅。总之26班的发展都要感谢以上好孩子的辛勤努力,他们为26班的未来抛头颅、洒热血、无怨言、少无奈,总之,希望在班干部们的带领下,26班的精神越来越好,凝聚力越来越强!加油,少年!



“足球小子”多霸气。



课本剧,圆满成功,耶!

## 谁说文科班的精神「散」